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HALMAZ, LOGIKA

Irj igaz allitasokat a halmazabra kiilo6nb6z6 részeiben lévé
eszkozokrol!

szanko

roller kerékpar

babakocsi

Laci a nyari sziinetben elolvasta a Pal utcai fiik és a Rab ember
fiai cimu konyveket. Agi a Vuk, A dzsungel kényve, A két Lotti
és a Pal utcai fidk cimi regényeket olvasta.

Abrézold a halmazéabraban!

LACI AGI




Helyezd el a szamokat a halmazabra megfelel6 részébe!

3; 24; 30; 16:; 27; 45; 64; 96; 112; 228

3-mal oszthaték 4-gyel oszthatok

Az osztaly 27 tanuldja koziil 22-nek karéraja, 7-nek
szemiivege, 4-nek karoraja és szemiivege van. Hany tanulénak
nincs se karoraja, se szemiivege? Abrazold!

9 tanulo6 koziil 6-an tancolni, 5-en Uszni jarnak. Lehetséges ez?




A 26-0s létszamu osztalybol mindenki szeretne tovabbtanulni.
8 tanul6 a fest6 szakmat, 7 tanul6é a kémiives, 4 tanulé pedig
mind a két szakmat megjelolte. Hanyan valasztjak ezt a két
szakmat? Hanyan valasztanak mas szakmat? Abrazold!

Az osztaly tanuloi

kémiives

Akilencedik osztalyosok dolgozatot irtak szamitastechnikabol
és foldrajzbol. A halmazabra segitségével valaszolj a kovetkez6
kérdésekre!

Otése van
foldrajzbol

Otése van
szamitastechnikabol

. Mari, Zoli
Marta, Karcsi

Joli,

Kati, Pali

Feri

Erné

Hanyan kaptak 6tost szamitastechnikabol?

Héanyan kaptak 6tost foldrajzbol?

Hanyan kaptak 6tost szamitastechnikabol és foldrajzbol?

Hany gyerek kapott 6tost vagy szamitastechnikabol, vagy fold-
rajzbol?

Hany gyerek kapott legalabb egy 6tost?




Irj szamokat a halmazabraba!
A: 6tjegyl szamok
B: a szam minden szamjegye paros

| B

Az abra a matematika-, a természetismeret-, a nyelvtan-
dolgozatot jeles eredménnyel megir6é tanulok szamat tiinteti
fel.

M = matematika

T = természetismeret

Ny = nyelvtan
M T
4 2 3
L7 3
2
Ny

Hany tanul6 irt jeles dolgozatot mind a harom tantargybol?

Hany tanul¢ irt jeles dolgozatot csak két tantargybol?

Hany tanul¢ ir jeles dolgozatot csak egy tantargybol?
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Helyezd el a szamokat a halmazabraba!

5 6; 8 10; 12; 15; 21; 30; 32; 48

2-vel oszthato 3-mal oszthato

5-tel oszthato

ird be a szamokat a megfelel6 helyre!
8 9, 10; 15; 17; 20; 24; 25; 27;

35; 36; 40; 60; 84; 97; 101

28;

30;

4-gyel oszthato 5-tel oszthato

3-mal oszthato

10
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12

13

Egy osztaly tanuléi atlétika, kézilabda és drama szakkorre jarnak.
Az abran az egyes szakkorokre jaro tanulok szamat tintettik fel.

| K|

| A
A: atlétika

K: kézilabda

D: dréama

Hany tanul6 jar mind a harom szakkorbe?

Hany olyan tanulé van, aki kézilabdazik, de nem atletizal?

Hany olyan tanulé van, aki a harom szakkor koziil
legalabb az egyikbe jar?

Technikadran a lanyok koziil 8-an szének, 6-an szalmat fonnak,
ketten szének és szalmat is fonnak. Irjigaz allitast a beszinezett
részbe tartozé gyerekekrol!

Tudnak szdéni, de fonni nem.




Logikai feladatok

Négy méhecske egyiitt repiil egy mézes kenyérrél egy
320 cm-re 1év6 szalamis kenyérre. Ezt az utat négy
masodperc alatt teszik meg. Koziiliik egy méhecske
ugyanilyen feltételek mellett hany masodperc alatt
tenné meg ugyanezt az utat?

A triciklitolvajokat a rendérok biciklin iildézik.
Osszesen 10 keréken gurulnak. Hany triciklit loptak
el? (tricikli: haromkereki kerékpar)

Egy tlzolt6 a létra kozépso fokan all, és oltja a tiizet.
Amikor a tiiz er6sodik, kénytelen 8 fokkal lejjebb jonni
a héség miatt. Par perc mulva a tiz csendesedik, s
igy 14 fokkal feljebb maszva folytatja a langokkal valo
kizdelmet. Innen a tiz eloltasa utan 18 fokot lefelé
haladva jut el a létra legals6 fokara. Hany fokos a létra?

1
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Négy ember vezetékneve Kanasz, Halasz, Vadasz és
Madarasz. Az egyikiik foglalkozasa halasz, a masiké
kanasz, a harmadiké vadasz, a negyediké pedig
madarasz. Tudjuk, hogy Kanasz nem halasz, Halasz
nem vadasz, Vadasz nem madarasz, Madarasz nem
kanasz és nem halasz, valamint egyikiik foglalkozasa
sem egyezik meg a vezetéknevével. Mi a foglalkozasa
a Vadasz vezetéknevii embernek?

Kanasz Halasz Vadasz |Madarasz

kanasz

halasz

vadasz

madarasz

Torpilla viragot szedett a réten, 6 szal tulipant, 8 szal
margarétat és két szal rézsat. A viragok koziil 6 szalat
a sajat vazajaba tett, a tobbit elvitte Torppapanak. Az
alabbi allitasok koziil melyik igaz?

— biztos, hogy a sajat vazajaban csak egyfajta virag van

— lehetetlen, hogy a sajat vazajaban csak egyfajta virag van

— lehet, hogy csak tulipant vitt Toérppapanak

— biztos, hogy tobbfajta viragot vitt Térppapanak

— lehet, hogy az 6sszes margaréta Torpillanak jutott

10



Feri, Gyula Jancsi és Karcsi meglatogattak egy
baratjukat. A négy fii csaladi neve — valamilyen
sorrendben - Kiss, Nagy, Szab6, Molnar. Elsének
Molnar érkezett, masodiknak Jancsi, azutan Kiss és
végiil Gyula. Mindenki hozott egy ajandékot: Molnar
blivos kockat, Feri golyostollat, Gyula viragot, Szabé
pedig konyvet. Mi a négy fia teljes neve?

Kiss Nagy Szabé Molnar

Feri

Gyula

Jancsi

Karcsi

Egy utcaban négyfajta kutya él: tacsko, bernathegyi,
vizsla és dalmata. Az elsé hazban Gombébc, a
masodikban Csuti, a harmadikban Soma, a
negyedikben Tappancs lakik. Az utcaban nincs tobb
kutya. A tacskonak két kutya is szomszédja: Csuti és
avizsla. A bernathegyinek egy szomszédja van. Milyen
fajta Csuti?

tacské bﬁ;gg:- vizsla | dalmata
Gombéc
Csuti
Soma
Tappancs
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SZAMTAN, ALGEBRA

Szdmhalmazok

Mely szamok halmazara gondoltunk?
A; 3,9, 15,27,46,5:

B; -2, -14, -38, -45, -52, -67:

Az alaphalmaz a 48-nal nem nagyobb természetes szamok
halmaza.

alaphalmaz

A: 2 tobbszorosei
B: 4 tébbszorosei

C: 8 tobbszorosei

irj szamokat
a halmazabraba!

Dontsd el, hogy igaz vagy hamis az allitas a kovetkez6 szamokra!
9999; 33633; 444444, 296352

— mindegyik szamban van két egyforma alaki érték( szamjegy
— van olyan szam, amelyiknek minden szamjegye egyforma

— minden szam 9000-nél nagyobb, de 400000-nél kisebb

— van olyan szam, amelyikben az ezresek helyén paratlan szam-
jegy all

12




Készits az A halmaz elemeibdl olyan részhalmazokat, amelyekre

igazak az alabbi allitasok! ITl

627 1000 8000
8003 55853 3721 O
37 215 18003

— minden eleme nagyobb 8000-nél:

— minden eleme legalabb 8000:

— minden eleme legfeljebb 8000:

— minden eleme paros szam:

— szamjegyeinek 6sszege tébb mint 10:

13




Mértékek, mértékegységek

Valtsd at a kovetkez6 mennyiségeket!

8437 mm = m dm cm mm
7026 mm = m dm cm mm
8023 cm = m dm cm
631004 mm = m cm mm
1426 m = km m
45012 m = km m
Valtsd at a kovetkezé6 mennyiségeket!
3m7dm2cm= cm
2m8cm= cm
12m7dm= dm = cm
5dm3cm= cm = mm
10 dm 6 mm = mm
2km 274 m = m
5km72m= m

14




Valtsd at a kovetkez6 mennyiségeket!

HosszUsag | 1 km | 4 km Tm 6m 1dm | 8dm
Fele m m cm cm mm mm
Negyede m m cm cm mm mm
Tizede m m cm cm mm mm
Szazada m m cm cm mm mm
Fejezd ki tizedes torttel a kovetkez6 mennyiségeket!
49 cm = dm 32mm= cm
17 cm = m 67 dm = m
143 cm = m 206 dm = m
1863 mm = m 1248 m= km
Fejezd ki mas mennyiségekkel!
3,6 cm = cm mm
4,17 dm = dm cm mm
1,368 m = m dm cm mm
125m = m dm
0,154 m = dm cm mm
0,025 km = m

15
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11

12

Tedd ki a relacios jelet!

82 cm 8,2m 620 cm 6,2 m
342 cm 3,42 dm 850 mm 8,5m
934 m 0,9 km 786 cm 8 m
843 mm 0,843 m 15m 150 dm

Kosd 6ssze az egyenlé mennyiségeket!

67 m 804 cm
0,45 dm 4,5 cm

123 cm 670 dm
8,04 m 1,23 dm

Allitsd novekvé sorba a kovetkezé mennyiségeket!

3m; 3cm; 3003 mm; 303 dm; 3033 mm; 330 cm; 330 dm

16




Valtsd at a kovetkez6 mennyiségeket!

21= dl

5= dl

121 = dl = cl =
354 | = hl = dl
48 dl = | = dl
10 dl = |

532 dl = = dl
302 ml = dl = cl=
7501 = hl = dl
406 | = hl = dl

ml

ml

Valtsd at a kovetkez6 mennyiségeket!

216 dl =

714dl =

8115cl=

2hl231=

15hl651=

2hl81=

12dl8cl=

dl

cl

cl

cl

17
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Toltsd ki a kovetkezoé ta

blazatot!

Urtartalom 1 hl 6 hl 11 31

1dI

8 dl

Fele [

dl

cl

cl

Negyede I

dl

cl

cl

Tizede [

di

cl

cl

Szazada I

di

cl

cl

Fejezd ki tizedes torttel!
23dl =

| 53 cl =

dl

432 cl =

[ 104 cl =

3421 =

hl 408 1=

hl

4523 | =

hl

Valtsd at a kovetkez6 mennyiségeket!

351=

27,36 dl =
4,68 hl =
0,53 hl =
6,5dl =

051=

dl

dl =

C

ml

hl =

C

dl
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Melyik a tobb? Tedd ki a relacios jelet!

3dl 35cl 3dl
3dl 3001 ml 3dl
3dl 30 cl 3dl

300 ml

31 ml

3 mil

Rendezd cs6kkené sorba a kévetkezé6 mennyiségeket!

51 5cl; 5005 ml; 505 cl;

5055 ml; 550 cl

Valtsd at a kovetkez6 mennyiségeket!

6543 g = kg dkg
8017 g = kg dkg
743 dkg = kg dkg
1402 kg = t kg
23480 kg = t kg
3024 dkg = kg dkg
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